

# “刺鼻的粪味让人没胃口”

## 养猪场紧邻小区惹人烦

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 泰城惠普家园东区南面紧邻一养猪场,随着气温升高,猪粪的刺鼻气味逐渐让小区居民难以忍受。养猪场老板称已经采取措施,定期及时清理猪粪便,但不可能完全没有异味。而小区物业部门表示猪圈不属于其管辖范围,难以协调。

2月23日,记者来到泰城惠普

家园东区,在小区南面,闻到了一股异常的味道。家住30号楼的市民孙女士告诉记者,这是猪粪便的味道。居民小区哪里来的猪粪便呢?原来,该小区南面紧邻一处养猪场,猪舍距居民楼不足30米。“这个养猪场一年四季味道刺鼻,只有冬天稍微好点,特别是夏天,那呛人的味道让人吃饭都没胃口。”孙女士说。记者透过小区栅栏看到,20

多米外的猪舍北面墙壁上有十余个排粪口,一条小溪沿猪舍自西向东流淌。

受其影响最大的是28号、29号和30号这三栋居民楼。家住28号楼的尹女士告诉记者,她家住5楼,自从搬到楼上,夏季蚊虫滋生严重,每次猪场清理猪粪,那气味能把人熏晕。尹女士的孩子正在读高中,每次都很难安心在家学习。

“孩子习惯了学校的干净,闻着这种味肯定没法好好学习。”尹女士说。“夏天虽然热,但大多数住户都不怎么开窗户,实在受不了那种味道。”4楼的马先生说。

随后,记者来到该养猪场,养猪场老板李先生不在家,其妻子告诉记者,他们的养猪场是1998年建成的,而小区是2008年竣工,小区建设远在养猪场建设之后,问题不在

他们这方,养猪场异味问题他们也没有办法。小区物业工作人员对这件事也十分头疼,一位工作人员告诉记者,这件事不在小区物业管理范围之内,算是邻里之间的问题,需要双方互相协调。养猪场如果能进行相关处理,比如及时清运,埋设专门的排污管道,也能减轻对附近居民生活的影响,但这可能会涉及到资金问题,不太好解决。



消防官兵正在向泄漏口喷水。 本报通讯员 张雨 摄

# 窑炉 1500℃ 玻璃水泄漏

## 消防持续喷水打压,漏口两个小时堵住

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 张洪振 高原军) 2月21日,新泰市一家玻璃厂的管道发生泄漏,1500℃的玻璃水向外流淌并引发火灾。新泰消防官兵经过两个小时的持续喷水打压,最终玻璃水冷却凝固将泄漏点堵住。

21日晚上11点半左右,新泰消防接到报警称,辖区内某玻璃绝缘子公司的一生产车间发生窑炉泄漏事故,并引发了火灾。新泰消防官兵接到报警赶到现场后,经过勘查

和询问得知,泄漏点位于窑炉中部的一段输送管道处,设备在工作过程中因高温炙烤,管道被烧化后发生玻璃水泄漏。消防官兵通过与现场人员交谈得知,由于玻璃水继续向外流淌,面积已经达到50多平方米,而火势猛烈并不断向四周扩散,工厂技术人员已经采取措施停止设备工作。而在窑炉东侧40米左右的地方,就是一家液化气交换站,如不尽快采取堵漏措施,后果不堪设想。“我们当时使用仪器为玻璃水

测温为1500℃左右,如果直接向玻璃水窑炉喷水,将导致槽体爆炸,后果也很严重。我们只有用水枪,对准泄漏点进行连续打压和冷却。”参与救援的消防官兵说,前方人员持续给泄漏点降温,供水组利用单位固定消防设施、消防水池等确保供水不间断。

经过两个小时的努力,玻璃水冷却凝固后慢慢将泄漏点堵住,玻璃水泄漏引起的火灾也被扑灭,所幸没有造成人员伤亡。

### 市井故事

## “先带走,拘留几天”

一句话惊醒闹事男

2月22日晚11点,三名男子在青年路一快餐店喝酒吃饭时,一箱啤酒喝出了“再来一瓶”的中奖卡,但由于兑奖时间已经无效,快餐店工作人员拒绝将啤酒兑换给他们,他们便摔掀了桌子,与店主争执起来。

22日晚11点,位于青年路的一家快餐店里突然传来嘈杂的吵闹声,同时还伴随着碗碟破碎的声音。原来,顾客赵某等三人在该快餐店用餐,喝完一箱啤酒后,他们发现箱底有一个刮奖卡,刮开后是再奖一瓶啤酒。当赵某拿着刮

奖卡找到快餐店工作人员准备兑换时,工作人员告诉赵某,兑奖截止日期是2010年6月30日,现在已经过了兑奖期限。赵某等人顿时火冒三丈,于是将餐具扔到了地上,并且将餐桌推了个七倒八歪。闻讯赶来的店主也火了,便跟他们争执起来。

民警赶到后,赵某等人依旧不依不饶。一位民警见状说了句:“先带走,拘留几天。”赵某等人的酒一下子醒了一多半,赶忙向店主认错,并愿意赔偿损失。

本报记者 曹剑 通讯员 李庆峰

## 1000元电话卡半价卖

电信公司没有这种促销活动

泰城一女士从一名自称电信员工的男子那买了两张半价促销的电话卡,还以为挺划算,没想到竟然被骗了。

2月21日,一名西装革履的男子来到泰山大街中段某小区刘女士家里。该男子自称是电信公司的职工,还亮出了自己的工作证,说公司现在进行优惠促销活动,专门对老

电信用户上门服务,1000元的电话卡半价卖给老客户。

刘女士看到这名男子态度诚恳,又有证件,而且半价销售,还挺划算的,也没犹豫就买了两张。刘女士的儿女得知后,打电话给电信公司,才知道根本就没有促销活动,买来的卡也不能用。

本报记者 陈新 通讯员 杨建友

有奖新闻热线  
96706  
齐鲁晚报QQ  
1004479244

今日泰山昨日热点新闻  
《花五元钱坐了趟公交车》  
奖励线索提供者孙女士  
50元

成功的冲刺 从现在开始

# 中高考百日冲刺 忘不了

## 买4赠1

冲刺中高考 快吃 忘不了

10年寒窗苦,一朝定输赢。100天的中高考冲刺阶段,大脑超负荷运转,能否在最后的冲刺时期发挥出水平或超水平发挥,决定了中高考的成败。

奉献爱心助家长,支持考生见行动,“忘不了”3A脑营养给你关键时刻的脑力支持,让你从容备考轻松迎考,特举行“百日冲刺大买赠”活动——

买“忘不了”4盒(180粒/盒)  
赠“忘不了”180粒(¥298元)

仅限3天 限时抢购  
2月25、26、27日

特别提示  
就像汽车当中有钢铁,但钢铁不是汽车的道理一样,忘不了3A当中含有3A之一的DHA,但是DHA不是忘不了3A,所以家长在购买时切莫被那些什么DHA胶丸、儿鱼油、健脑素等仿冒产品的厂家促销所诱导,贪图一时便宜,上当受骗,那样只会帮了倒忙,甚至耽误复习备考惹得终身遗憾。

活动地址:市区:金泰联医药公司(龙潭路党校对过) 新泰:大庄卫生室(新泰一中对过)、银座药店(花园银座超市内) 肥城:民生大药店(六中西路口)、祥益大药店(泰西中学东路口)、祥和药店(六中东米路南)

中国驰名商标 中国学生营养与健康促进会 17年连续推荐 2010年济南十佳健康品牌